
ATA Nº 03/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2019. 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (12/03/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Claudinei 

Bregondi, Pedro Camargo, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos 

Pego, Sergio Panizio, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob 

a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

a matérias e correspondências recebidas como se segue: Não havendo matérias e correspondências 

recebidas, passou-se ao PERÍODO DAS ORDEM DO DIA contando com a presença de oito 

Vereadores e a Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser 

discutida e votada como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 

alguns minutos para que as Comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de Lei nº 01/2019, 

que reconhece a UNIÃO DE CÂMARAS, VEREADORES E GESTORES PÚBLICOS DO 

PARANÁ – UVEPAR, como entidade representativa da Câmara Municipal de Lupionópolis e dá 

outras providências. Retomado os trabalhos, o Senhor Presidente retirou o Projeto de Lei de pauta, 

devido à ausência de membros das Comissões que estavam analisando o referido Projeto de Lei. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao único Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo, que saudou a 

todos presentes e relatou sobre as condições do calçadão, que segundo ele e diversos munícipes, 

não está em boas condições e necessita de manutenção. O vereador citou especificamente que as 

pedras componentes da modelagem do espaço estão sendo retiradas, não havendo substituição por 

parte do setor de obras do município. Logo após, Pedro também falou sobre a iluminação pública, 

mostrando-se insatisfeito com os serviços prestados e pediu novamente que a empresa responsável 

seja solicitada para os devidos esclarecimentos. Permitido pelo Senhor Presidente, o vereador 

Claudinei Bregondi cumprimentou a todos e solicitou um requerimento ao Presidente, referente a 

obra das casas populares, para que os vereadores sejam autorizados a visitar o espaço de 

construção. Claudinei continuou e fez um alerta sobre uma árvore localizada ao lado da Câmara 

Municipal, que segundo ele, pode causar danos caso aconteça um temporal. O vereador Pedro 

solicitou um aparte e concordou com a colocação do Vereador Claudinei sobre a visita a construção 

das casas populares. Encerrada as colocações dos Vereadores, o Senhor Presidente informou que 

haverá uma troca na função de líder do Prefeito e que aguarda os documentos para finalização. E 

nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                           1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  
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